

Йиржи Черны пополнил состав правления Volkswagen Group Rus

Компания Volkswagen Group Rus объявила о новом назначении в руководстве. Так, с 1 августа у компании появляется новый член правления — Йиржи Черны, который будет отвечать в России за логистику и производство автомобилей и двигателей. В его задачи входит повышение эффективности производства и качества выпускаемой продукции.

Как сообщает пресс-релиз Volkswagen Group Rus, Йиржи Черны учился в Праге, в техническом университете, работает в Volkswagen Group уже более семи лет, обладает большим опытом не только в управлении производством, но и в реализации амбициозных стратегий. Начало его карьеры началось в 1986 году на заводе LIAZ TRUCKS, где он дослужился до руководителя производства. Далее он занимал руководящие посты в компаниях Johnson Controls Automotive и Toyota Peugeot Citroen Automobile (1992 — 2013 гг.). В 2014 году он был назначен директором завода Skoda в Квасинах, а в последнее время (с 2019-го) был старшим директором SAIC Volkswagen Automotive в Китае.

Напомним, завод Volkswagen Group Rus в Калуге на данный момент производит лифтбеки Volkswagen Polo и Skoda Rapid, а также кроссовер Volkswagen Tiguan. Максимальная производственная мощность предприятия составляет 225 тыс. автомобилей в год. На территории завода также находится производство бензиновых двигателей 1.6 MPI серии EA211, которые устанавливаются на наиболее востребованные модели Volkswagen и Skoda российского производства, а также экспортируются на производственные площадки по всему миру.

Кроме того, в рамках партнерства «Фольксваген Груп Рус» и «Группы ГАЗ» в настоящее время в Нижнем Новгороде на мощностях Горьковского автозавода ведется контрактная сборка лифтбека Skoda Octavia, кроссоверов Skoda Kodiaq и Karoq, а также нового компактного кроссовера Volkswagen Taos, который встал на конвейер этого предприятия в мае 2021-го. Проектная производственная мощность составляет 132 тыс. автомобилей в год.

Константин Пахоменко назначен министром здравоохранения Калужской области

Министром здравоохранения Калужской области стал бывший заведующий поликлиник филиала НМИЦ радиологии (МРНЦ им. А.Ф. Цыба) в Обнинске Константин Пахоменко, с мая 2021 года исполнявший обязанности главы ведомства. Он сменил на посту Алана Цкаева, который был министром с апреля 2020 года и покинул пост по собственному желанию.

Пахоменко был утвержден на посту главы регионального Минздрава 9 июля.

Алан Цкаев вернулся к работе главного врача в больнице скорой медицинской помощи Калужской области.

Константин Пахоменко в 1995 году окончил Тверскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело», затем прошел в этом же вузе ординатуру по специальности «хирургия», позже изучил цикл «эндоскопическая хирургия» на базе абдоминального отделения Медицинского радиологического научного центра РАМН.

В 1988 году Пахоменко стал палатным санитаром блока интенсивной терапии районной больницы №21 Наро-Фоминского района. После ординатуры работал хирургом в МРНЦ. Кроме того, Константин Пахоменко был начальником отдела здравоохранения администрации города Обнинска. До последнего назначения был заведующим консультативно-поликлиническим отделением Медицинского радиологического научного центра им. А.Ф. Цыба Минздрава РФ.

Ведомство с недавних пор утверждает кандидатуру регионального министра здравоохранения. Такая возможность появилась у Минздрава только в этом году.

Об отставке Алана Цкаева стало известно 18 мая. Губернатор Калужской области Владислав Шапша отметил, что Цкаев сам обратился с просьбой об отставке. Он возглавлял региональное ведомство чуть больше года – с апреля 2020 года. «Тогда, в условиях усиливающейся пандемии коронавируса, его опыт как специалиста, всю жизнь работающего в экстренных ситуациях, был незаменим. Алану Юрьевичу удалось очень быстро перестроить систему здравоохранения Калужской области и адаптировать ее под новые задачи», – отметил Шапша.

В 2020 году на фоне пандемии коронавирусной инфекции и в связи с нагрузкой на систему здравоохранения главы профильных министерств, департаментов и комитетов сменились в 30 регионах России. Подробнее о наиболее значимых кадровых перестановках – в подборке Vademesum.

UPD. В новость от 19 мая о назначении Константина Пахоменко и. о. главы Минздрава Калужской области были внесены изменения 12 июля в связи с тем, что губернатор региона Владислав Шапша утвердил его на посту министра.

Александр Гашков назначен и.о. министра здравоохранения Ульяновской области

И.о. министра здравоохранения Ульяновской области назначен Александр Гашков. Он работает в ведомстве с 2020 года.

На должность исполняющего обязанности министра здравоохранения Ульяновской области назначен Александр Гашков. Об этом сообщили в правительстве региона.

Преыдуший глава Ульяновского Минздрава Виктор Мишарин оставил пост, который занимал чуть больше года, по собственному желанию в апреле. Сообщалось, что ему предложили должность в аппарате Президента России. Три месяца эту должность замещала заместитель министра Анна Минаева.

В апреле местные СМИ прочили на должность главы Минздрава Ульяновской области замглаврача по перспективному развитию зеленоградской ГКБ им. М.П. Кончаловского Сергея Кучица, который был помощником врио губернатора Алексея Русских в бытность его сенатором от Подмосковья.

Александр Гашков родился 29 мая 1980 года в городе Краснокаменске Читинской области. Окончив местный медицинский колледж, поступил на работу фельдшером выездной бригады отделения экстренной скорой неотложной помощи и санитарной авиации Краснокаменска. В 2003 году поступил в Читинскую государственную медицинскую академию по специальности «Педиатрия», прошел интернатуру по клинической лабораторной диагностике, затем курсы повышения квалификации в Российской академии народного хозяйства и государственной службы по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

В 2010 году занял должность врача-бактериолога в Центре гигиены и эпидемиологии в Забайкальском крае, в 2011–2015 годы работал зав. лабораторией в городской больнице № 2 Читы, в 2015–2018 годы возглавлял Тунгокоченскую ЦРБ, затем Новоспасскую районную больницу Ульяновской области. С 2020 года работает в региональном Минздраве, в январе 2021 назначен на должность и.о. первого замминистра здравоохранения.

Ольга Стунжас возглавила Депздрав Смоленской области

Несколько СМИ Смоленской области 15 июля сообщили о смене руководителя регионального Департамента здравоохранения – по их данным, ведомство возглавила Ольга Стунжас, до этого занимавшая пост заместителя начальника. Со ссылкой на источники в областной администрации, местные издания еще 12 июля писали об отставке исполнявшего с марта 2021 года обязанности начальника Депздрава Артема Буллиха. Однако официально информация о кадровой перестановке до сих пор не подтверждена.

На сайте Депздрава Артем Буллих по-прежнему числится и. о. начальника. В СМИ

отмечали, что Буллих ушел с поста по собственному желанию.

Артем Буллих в 2007 году окончил Военно-медицинскую академию им. С.М. Кирова по специальности «лечебное дело», в 2019 году – Российский университет дружбы народов по специальности «менеджмент». В период с 2008 по 2010 год работал в Санкт-Петербурге врачом-специалистом 442-го окружного военного клинического госпиталя им. З.П. Соловьева, затем был врачом клинической лабораторной диагностики в Измайловской детской городской клинической больнице Москвы.

В течение девяти лет Буллих работал в Морозовской детской ГКБ Москвы, в том числе на руководящих должностях: заведующим отделением клинической диагностической лаборатории, заведующим лабораторией – руководителем службы лабораторных и патологоанатомических исследований, заведующим централизованной клинко-диагностической лабораторией.

С 2019 по 2020 год он был заместителем главврача по медицинской части Одинцовской областной больницы. Затем Буллиха назначили на должность замдиректора по медчасти диагностического Центра лабораторных исследований Департамента здравоохранения